  OSNOVNA ŠKOLA POLIČNIK


   POLIČNIK

KLASA: 003-06/19-01/07
URBROJ:2198-1-37-19-2
Poličnik, 03. svibnja 2019. godine
ZAKLJUČAK
Sa sjednice Školskog odbora Osnovne škole Poličnik, održane dana 03. svibnja 2019. godine Prisutni članovi: Vlado Mandić, Marija Zubčić, Jelena Vedrić i Jadranka Štulić
Odsutni članovi: Petar Bogović, Hrvoje Surać i Mladen Kovačević
Zapisničar:  Petra Surać


Predsjednik: Vlado Mandić    
Početak rada u 10:45 sati.

Predsjednik Školskog odbora Vlado Mandić otvara sjednicu Odbora i utvrđuje da je prisutno četiri člana (4) Školskog odbora te pozdravlja prisutne. Predsjednik Školskog Odbora utvrđuje da postoji kvorum za održavanje sjednice te upoznaje odbor sa dnevnim redom. 
Točka 1.

Članovi Školskog odbora dali su suglasnost za Zapisnik od 29. svibnja 2019. jednoglasno od strane svih prisutnih članova.
Točka 2.

Predsjednik Odbora predstavlja 2. točku dnevnog reda, a koja se odnosi na postupka jednostavne nabave i to obvezne udžbenike i izborne. Prepušta riječ ravnatelju Škole koji detaljnije upoznaje članove sa postupcima jednostavne nabave obveznih i izbornih udžbenika. Predsjednik  stavlja na raspravu, nema pitanja, nakon čega se jednostavna nabava jednoglasno usvaja od strane prisutnih članova.
Točka 3.
Nakon uvodne riječi predsjednika Odbora riječ preuzima voditeljica računovodstva koja upoznaje članove Odbora sa 4. izmjenom plana nabave za 2019. godinu. Svi članovi su dobili primjerak izmjene, primjedbi nije bilo, nakon čega aje jednoglasno od   strane prisutnih članova prihvaćena izmjena.
Točka 4.

Drugih pitanja nije bilo.
Sjednica završava sa radom u 11:15 sati
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