  OSNOVNA ŠKOLA POLIČNIK


   POLIČNIK

KLASA: 003-06/19-01/14
URBROJ:2198-1-37-19-2
Poličnik, 07. studenoga 2019. godine
ZAKLJUČAK
Sa e-sjednice Školskog odbora Osnovne škole Poličnik, održane dana 31. listopada 2019. godine Prisutni članovi: Vlado Mandić, Petar Bogović, Jelena Vedrić i Jadranka Štulić
Odsutni članovi: Mladen Kovačević, Hrvoje Surać i Jelena Vedrić
Zapisničar:  Petra Surać


Predsjednik: Vlado Mandić    
Početak sjednice: 
13:15 sati

Predsjednik Školskog odbora Vlado Mandić otvara sjednicu Odbora i utvrđuje da je prisutno četiri člana (4) Školskog odbora te pozdravlja prisutne. Predsjednik Školskog Odbora utvrđuje da postoji kvorum za održavanje sjednice te upoznaje odbor sa dnevnim redom. Ravnatelj Škole predlaže nadopunu dnevnog reda sa dodatne tri točke dnevnog reda, a to su: Šeste izmjene i dopune plana nabave za 2019., suglasnost za jednostavnu nabavu klima uređaja za Matičnu školu Poličnik, sporazumni raskid dijela ugovora za učiteljicu informatike.
Točka 1.
Predsjednik odbora predstavlja prvu točku dnevnoga reda, a koja se odnosi na davanje suglasnosti na zapisnike sa e – sjednica Školskoga odbora od 25. i 31. listopada 2019.g. Predsjednik stavlja na glasovanje, zapisnici su jednoglasno usvojeni od strane prisutnih članova.
Točka 2.  

Druga točka dnevnog reda odnosi se na zahtjev za suglasnost za učitelja/icu matematike na neodređeno, po natječaju. Na natječaj su se javila 6 kandidata:  

Kako ni jedan kandidat nije udovoljio uvjetima za zapošljavanje na neodređeno, ravnatelj Škole predložio je Odboru zapošljavanje kandidatkinje Maje Čulina, na određeno, do 5 mjeseci, odnosno do raspisivanja natječaja. Odbora je dao jednoglasnu suglasnost od strane prisutnih.
Točka 3.

Treća točka dnevnog reda odnosi se na zahtjev za suglasnost za učitelja/icu fizike na neodređeno, po natječaju. Na natječaj su se javila 2 kandidat: 
Kako ni jedna kandidatkinja nije udovoljila uvjetima za zapošljavanje na neodređeno, ravnatelj Škole predložio je Odboru zapošljavanje kandidatkinje Marije Bobić Vlajnić, na određeno, do 5 mjeseci, odnosno do raspisivanja natječaja. Odbora je dao jednoglasnu suglasnost od strane prisutnih.
Točka 4.

Predsjednik predstavlja sljedeću točku dnevnog reda koja se odnosi na šeste izmjene i dopune plana nabave za 2019., a koje su vezane za postupak nabave klima uređaja za matičnu školu. Predsjednik prepušta riječ ravnatelju koji upoznaje članove sa razlozima šeste izmjene.

Nakon upoznavanja  ravnatelj stavlja na glasovanje i plan nabave se jednoglasno usvaja od strane prisutnih. 
Točka 5.

Ravnatelj se u sljedećoj točki nadovezao na prethodnu i zatražio suglasnost odbora za raspisivanje postupka jednostavne nabave klima uređaja za matičnu školu Poličnik. Predsjednik odbora stavlja na glasovanje i jednoglasnom odlukom prisutnih članova  daje se suglasnost.
Točka 6.

Predsjednik predstavlja sljedeću točku dnevnog reda koja se odnosi na zahtjev za sporazumni raskid ugovora na dio satnice učiteljice informatike. Djelatnica je podnije zahtjev za sporazumni raskid ugovora na dio satnice i to za 9 sati tjednog radnog vremena zbog dobivanja zaposlenja u drugoj školi. Predsjednik stavlja na raspravu, pitanja nema te stavlja na glasovanje, te se jednoglasno od strane prisutnih usvaja zahtjev.
Točka 7.

Ostalih pitanja nije bilo.

Sjednica završava sa radom u 14:00 sati

Zapisničar:





           Predsjednik Školskog odbora:

Petra Surać 






          Vlado Mandić
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