OSNOVNA ŠKOLA POLIČNIK


POLIČNIK

KLASA: 406-03/18-01/2
URBROJ: 2198-1-37-18-11
Poličnik, 04.05.2018. godine

Naručitelj: Osnovna škola Poličnik, Ulica dr. Franje Tuđmana 68, OIB: 86167692008 donosi:
ODLUKU O PONIŠTAJU 
Odbija se prijedlog Povjerenstva za prihvaćanje ponude BAU-GRAD j.d.o.o iz Staro Topolje, OIB: 06300970251 i s time i poništava jednostavna nabava JN-U-2/2018 za izvođenje građevinsko-obrtničkih radova na sanaciji krova na PŠ Rupalj.
Obrazloženje

Dana 11. travnja 2018.g. upućen je poziv dvama  gospodarskim subjektima i objavljen Javni poziv na mrežnim stranicama Škole za provođenje Jednostavne nabave za izvođenje građevinsko-obrtničkih radova na sanaciji krova u PŠ Rupalj na koju su se javila dva subjekta. Subjekt BAU-GRAD j.d.o.o. zadovoljio je sve formalne uvjete tražene u pozivu za dostavu ponuda te je Povjerenstvo podnijelo Ravnatelju Škole prijedlog za odabir najpovoljnijeg ponuditelja. 
S obzirom da sam prilikom pregleda Odluke povjerenstva uočio veliki nesrazmjer  ponuđene cijene i procijenjene vrijednosti nabave. Budući da je u dijelu troškovnika ovlaštenog inženjera navedeni materijal s kojim bi se trebalo raditi CINKOTIT čija je tržišna cijena visoka, cijena ponuditelja BAU-GRAD j.d.o.o. dovela me do sumnje u vrstu materijala s kojim bi isti izvršili posao na PŠ Rupalj. Iz tog razloga u dva navrata sam kontaktirao BAU-GRAD j.d.o.o., vođen načelima i odredbama Zakona o javnoj nabavi i zatražio dodatno objašnjenje izuzetno niske cijene ponude. S obzirom da od strane gospodarskog subjekta BAU-GRAD j.d.o.o. nisam dobio zadovoljavajući odgovor s kojim bi mi podnijeli dokaz o niskoj cijeni ponude i materijalu koji bi bili dužni koristiti, CINKOTIT, odlučio sam kao u Izreci Odluke. S obzirom da nije preostala nijedna valjana ponuda donio sam i odluku o istovremenom poništenju Jednostavne nabave JN-U-2/2018 o čemu će biti obavješten i Školski odbor.
                                                                                 RAVNATELJ
                                                                                 Elvis Alić, prof.
